

9歲童遇拐子佬 呼救脫險

放學被跟蹤數日 疑犯擱傷男童逃遁

香港文匯報訊(記者 杜法祖)將軍澳發生拐帶學童驚魂,一名9歲小五男生,近期放學回家途中發覺被人跟蹤,但不以為意。至本周三下午,當男生下課行至厚德邨德志樓對開時,突遭一名陌生男子抱起意圖不軌,幸男生機警大聲呼救,疑人見事攔傷男生嘴巴後逃去。警方接報高度重視案件,循多方面調查,暫列「襲擊傷人」案,交由觀塘警區重案組調查,並呼籲目擊者提供資料。事件發生後,學校已向家長發信,提醒接送子女。而不少學生家長亦擔心區內有「拐子佬」出沒。

險 遭懷疑「拐子佬」擄走的9歲男童,與家人同住厚德邨,為該邨附近文曲里基督教神召會梁省德小學小五學生。

事發厚德邨 家人報警

事發本月17日下午約5時半,男童放學後獨自步行回家,途經厚德邨德志樓對開時,一名陌生男子突從後將其抱起,疑有所企圖。男童大驚拚命呼救及掙扎,結果觸怒對方,男子出手打傷其嘴巴後逃去。男童驚魂甫定負傷返家。及至當晚7時半,男童父親下班回家得悉事件,馬上報警。

警方接報跟進調查,由於男童被打傷,遂暫列「襲擊造成實際身體傷害」案處理,正根據男童描述,通緝一名年約20至25歲、身高約1.7米、蓄短髮、中等身材的男子,而疑人犯案時身穿藍色短袖襯衣。案件現由觀塘重案組第1隊接手調查,呼籲目擊者或有資料提供人士,致電2703 2260與調查人員聯絡。

基督教神召會梁省德小學女校長張麗君表示,案中男童成績一般,但操行良

好。事發當晚獲家長告知,並得悉男童事前已察覺被人跟蹤,故認為事態嚴重,建議家長報警。校方同時發出家長信,提醒家長盡可能親自接送子女上下課,及提醒子女慎防陌生人。

校方發信籲家長接送子女

張校長並謂,校方設有多條由教職員陪同學生放學的「歸程隊」,但只限送至地鐵站及屋邨範圍,難以逐一送上樓,而日後會考慮延長路線,並教導同區學生結伴同行,以策安全。

將軍澳區家長憂心忡忡

拐帶驚魂發生後,將軍澳區內小學生家長無不憂心忡忡,而基督教神召會梁省德小學昨午放學時間,明顯較平日多了家長親身到校接送子女放學,以防萬一。

自今年年初有家長指曾在尖沙咀商場內遇上懷疑「拐子佬」後,網上便流傳大量懷疑拐帶消息,地點遍及全港。而九龍塘有傳統名校小學更曾發出家長信,透露3名學生在校園附近險被陌生人誘拐,提醒家長提高警覺。



將軍澳厚德邨德志樓發生9歲男生險被陌生人抱走之處。



家住觀塘的朱太:每天都搭車到將軍澳接女放學,所以不擔心女兒遇到壞人。

6人衝擊中聯辦脫罪 高院:原審理據有誤

香港文匯報訊(記者 杜法祖)6名支聯會及四五行動成員2009年聖誕日到中聯辦示威,期間衝入大樓並與保安及警員推撞,裁判法院前年裁定6人非法集結罪名不成立,律政司不服提出上訴。高院昨認為原審裁判官純粹因為中聯辦並非私人地方,便裁定被告沒有作出擾亂秩序行為,是法律上犯錯。至於案件應否發還重審,則留待控辯雙方下月1日到庭陳詞再定。

應否發還重審 有待控辯陳詞

高院法官林文瀚初步認為,裁判官純粹因為中聯辦並非私人地方,便裁定被告沒有作出擾亂秩序行為,是法律上犯錯,即使是開放予公眾人士的地方,任何人也沒有絕對權利進入該處示威,亦不代表他們

示威時沒有做出擾亂秩序或挑撥性行為。即使警方設立的警戒線是非法,示威者的行為仍然可以導致公眾秩序及安寧被破壞、有人受傷及財物受損。

林官指裁判官沒有考慮關鍵事項,包括事發的中聯辦庭院是否開放予公眾,及被告的行為是否構成擾亂秩序,衝擊保安及警方的防線是否用了超過合理程度的武力,以行使示威的權利。法官續指,中聯辦的庭院被牆圍着,要通過開口才可進入,這顯示公眾並不能自由出入,但被告案發時衝入大樓走到庭院。

此外,控罪其中一項要素,是被告的行為是否相當可能導致任何人合理地害怕會破壞社會安寧,裁判官錯誤將在場維持秩序的保安員摒除在「任何人」的定義外。

刀賊踢門掠財 毆裂翁3肋骨



雲漢邨被打用牙誼女講述案發經過。



老翁誼女斷成3截的假牙。



單位防盜鏈被匪踢門時斷開。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)住有逾130名獨居長者的觀塘雲漢邨,昨清晨發生入屋打劫傷人案,一名6旬獨居老翁與其5旬誼女,遭2名高矮惡賊踢門入屋亮刀指嚇,再拳腳交加,分別被打至肋骨碎裂和假牙飛脫,被掠去2000元現金及2部手機,警方正通緝2名惡賊歸案。

誼女傷嘴假牙斷成3截

遇劫受傷老翁姓林(67歲),送院證實左邊3條肋骨輕微碎裂;其誼女姓謝(55歲),嘴角受傷,但價值數千元的假牙因被毆至飛脫,斷成3截,損失慘重。2人經治理後已

出院。林翁表示,他早年經營牛雜粉麵大排檔,10多年退休後因頸項神經線受損曾開刀,現時頸部轉動亦有困難。由於他沒有結婚,4年前獲房署編配雲漢邨漢柏樓1樓一單位居住,並領取綜援過活,而與他同為海豐同鄉的誼女,會間中到來照顧起居飲食。

事發昨清晨6時許,林與誼女突被拍門聲驚醒,誼女裝上防盜鏈後應門,只見2名一高一矮陌生男子站在門外,正欲詢問時2人突猛力將門踢開闖入屋內,亮出生果刀指嚇,更向林2人拳打腳踢,在屋內掠去現

金、手機及八達通卡後奪門從後梯逃去。

按平安鐘保安嫻嫻來遲

林負傷一度按動平安鐘求救,但良久不見有保安員到場,遂忍痛走到街上擬向途人借手機報警不果,惟有拆返寓所,始見有保安員到場。警方將2名事主送院救治,並在區內兜截疑匪借無所獲,現正通緝2名分別身高5呎10吋及5呎4吋劫匪歸案。

1998年落成的雲漢邨,據悉是為安置牛頭角上邨及藍田邨重建戶而建,所以屋邨以1至2人單位為主,1至5樓則有130個長者住屋單位。

港聞拼盤

深水埗斬人刀手認罪

香港文匯報訊(記者 杜法祖)深水埗早前發生交響擊斃斬人刀手案,涉案另一名刀手犯案後因大意留下袋子使身份被揭發,昨於區域法院承認一項有意圖傷人罪,押後至10月26日判刑,期間須還押監房。

曾任職二手車行經紀

控罪指被告李炳均(19歲)於本年5月11日在青山道155至181號外,和其他在逃人士意圖令男子黃光啟(45歲)身體受嚴重傷

害,而非法及惡意傷害他。

律師求情指被告曾任職二手車經紀,月入逾萬元,犯案時無業。

案情指當晚9時許,姓黃事主與朋友在案發地點附近晚飯後往取車,突遇被告與其他男子持刀襲擊。期間,西九龍交通部警員騎單車經過,於是拔槍警告,眾人開始逃走,然其中一人繼續持刀欲斬向交警,交警於是開槍。警方事後在現場檢獲被告遺留一袋而揭發其身份,翌日將其拘捕。被告在警誡下承認控罪。

網售「哈囉喂」券 騙徒呢1350元失蹤

香港文匯報訊(記者 杜法祖)青年擬借友到海洋公園參加萬聖節狂歡,貪圖方便向網友訂購7張「筍價」海洋公園「哈囉喂」門票,記料前日傍晚應約到港鐵西灣河站交易,當付款後對方卻藉詞一去不返,青年苦候多時方知受騙報警。警方列作詐騙案處理,正追緝涉案騙徒歸案。

藉口取票一去不返

網購受騙青年姓陳,18歲。據其向警方透露,案中騙徒是他在網上認識的網友,早前對方聲稱有本月舉行的海洋公園「哈囉喂」門票,更可以低於市價出售,陳信以為真,遂以1350元訂購了7張,準備到時與友人入場消遣狂歡。

及至本周三(17日),陳與網友會面時預付了800元訂金,準備翌日(18日)傍晚再付清餘款取門票。前日傍晚陳再相

約對方在港鐵西灣河站近太安街出口交易,對方拿取了550元餘款後,藉口要離開往提取門票,陳不以為意繼續等候,惟對方去如黃鶴,陳致電其手機亦無法聯絡,直至晚上8時許,才醒覺可能已上當受騙,無奈報警求助。

警方正根據事主提供的資料,通緝1名身高約1.65米至1.75米、瘦身材、蓄短髮的男子歸案。

下屬:貪食警司不涉查酒牌

香港文匯報訊(記者 杜法祖)警司黃冠豪涉嫌享用折扣飲食及免費貴價酒水後,「放生」火鍋店酒牌申請,被控濫職案昨續審。控方傳召黃的下屬作供,下屬稱巡查時若懷疑有人無牌賣酒,會如實向上級匯報,惟案發時他被安排休假,未有處理涉案申請。但他補充,休假是由另一上級安排,與被告無關。

案發時為被告直屬下屬、灣仔分區助理指揮官包毅嘉供稱,每當被要求就酒

牌申請提出意見時,其部門會展開巡查,若懷疑有人無牌賣酒,他會先發出警告,若情況未有改善,會展開拘捕及法律行動,一旦定罪,部門可以此理據反對酒牌申請。

有指涉案食肆其實一直持有酒牌,只是已易名及經重新裝修後繼續營業,被告光顧時酒牌仍未過期。牌照課警司黃健義表示,依據法例,食肆「換招牌」,有關酒牌已經無效。案件下周二續審。



寶馬跑車在薄扶林道沙灣徑失事撞山翻側後人去車空,警循遺下車內女裝手袋及身份證追查司機下落。

寶馬半山撞坡司機逃去

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一輛寶馬跑車,昨凌晨在西區薄扶林沙灣徑落斜轉彎時,突然失控撞山坡滑行15米後翻側,司機經由天窗爬出後逃去,卻遺下內有身份證的女裝手袋,警方暫列作交通意外處理,正追查遇事不顧而去司機身份。

事發昨凌晨3時許,一輛寶馬跑車沿西區薄扶林沙灣徑落斜行駛,當駛至沙灣徑23號對開一個右彎時,跑車失控撞向左邊山坡,滑行15米之後向右翻側在出邊,司機一度被困,幸車頂有天窗,司機打開天窗爬出,稍後有途經駕駛人士見跑車翻側於是報警。

警方接報到場時,肇事跑車司機已不知所終,但車內遺有一名女子的身份證及一個女裝手袋,警方事後聯絡車主了解事件。根據登記資料,該跑車為一間開設在上環信德中心的一間財務公司擁有。

力抗燃戒煙香口珠回收

香港文匯報訊(記者 文森)衛生署昨日同意持牌藥物批發商Johnson & Johnson Consumer (Hong Kong) Limited (J&J),從消費者回收力抗燃香口珠4毫克105片裝(力抗燃4毫克)(註冊編號:HK-25612)的一個批次產品(批號:NL752C),因為有關產品的標籤錯誤。J&J是接獲零售商的通知後得悉有關錯誤。

衛生署發言人表示:「產品的本地供應商利豐亞洲(香港)有限公司—醫療保健組(利豐亞洲)誤將2毫克的宣傳資料貼紙貼在該批力抗燃4毫克的產品外盒,有關的標籤錯誤可能導致2毫克香口珠的使用者誤用4毫克的香口珠,因而增加出現噁心、嘔吐和頭痛等不良



須回收戒煙香口珠。

反應的情況。」力抗燃4毫克由McNeil AB在瑞典生產,含有尼古丁,屬非處方藥物,作戒煙用途。

DBC員工政總集會

香港文匯報訊(記者 郭兆東)香港數碼廣播(DBC)復播風波未平,昨日數碼廣播員工到政府總部外集會,期間獲逾千名身穿黑衣的市民到場聲援,更一度逼滿附近的行人天橋及東翼廣場。由於有部份集會人士到對出馬路靜坐,故警方需封閉對開的添美道,以維持秩序。

訴訟基金籌逾270萬

爭取DBC復播運動行動委員會召集人林旭華表示,由昨晚起將一連三日進行集會,屆時除了會有學者及立法會議員輪流上台發言,電台亦正進行義播並直播部分集會情況。他認為,港府應介入復播爭議,而非坐視不理。至於公開籌款給數碼廣播創辦人兼台長鄭經翰的訴訟基金,現今已籌得逾270萬元。鄭經翰表示,會為爭取DBC復播到最後一分鐘,強調不會出售自己的股份,揚言不惜借錢也會想辦法購回DBC的股份,若然不成功則會將DBC關閉。至於回購股份詳情因屬禁制令範圍,故不便透露。